



в суд направлено уголовное дело в отношении местного жителя, обвиняемого в убийстве

Северо-Западным межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Республике Северная Осетия-Алания завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 11 августа 2010 года в ходе распития спиртных напитков между обвиняемым и его знакомым возникла ссора, в результате которой он взял со стола нож и нанес несколько ударов в область лица и шеи потерпевшего. От массивной кровопотери он скончался на месте, а преступник с места происшествия скрылся.

В результате грамотно спланированных следственно-оперативных мероприятий, была установлена причастность к совершению данного преступления обвиняемого.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Советский районный суд Республики Северная Осетия-Алания для рассмотрения по существу.

11 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/621359>